Синопсис
«Клод Лелуш»         (уголовное)             5                     А.Палкина 

С прокурором и адвокатом 
Ермаков Андрей Сергеевич (17 лет) обвиняется в мошенничестве.  22 мая 2012 года он перепродал видеоаппаратуру, которую взял в аренду у Яковлева Михаила Федоровича.

Подсудимый Ермаков Андрей Сергеевич (17 лет. День рождения 23 марта 1995 г.): Ничего не продавал. Меня обокрали, сам в шоке. Оборудование взял в аренду у своего знакомого за 100 000 рублей на десять дней и на тебе! 
Оборудование нужно было для съемки фильма. Я взял камеру, свет, штатив и мощный компьютер для монтажа. Все это, я хранил в съемной квартире, которая тоже была специально арендована на два месяца для съемок фильма и для монтажа. 
И вот что произошло. Утром ушел в институт, а вечером вернулся – замок сломан, и аппаратуры в квартире нет. Потом приехали менты и сказали, что это я якобы похитил и продал чужое оборудование. А я ничего не похищал! Я взял в аренду! 

А вообще, мне кажется ситуация налицо. Кто-то узнал о том, что в данной квартире хранится дорогостоящее оборудование. Узнать это было несложно. Ведь съемка фильма уже началась, люди нас видели с камерами и на улице, и в подъезде… Да и актеры…  я же некоторых из них вообще с улицы взял. Да что там говорить. Мне все ясно. Пришли про наводки. Сперли оборудование. А я крайним остался. А почему крайнем остался? Да потому что прокуратуре лень было работать и искать реальных преступников. 

СУДЬЯ: откуда у тебя деньги на съемку фильма? 

Подсудимый Ермаков Андрей Сергеевич (17 лет. День рождения 23 марта 1995 г.): как откуда? От спонсора. Владелец крупной фирмы по производству мягкой мебели проспонсировал мой фильм. По нашему с ним договору, его мебель должна была быть на авансцене в фильме. Ну так сказать скрытая реклама. 

СУДЬЯ:  ты учишься на режиссера? 

Подсудимый Ермаков Андрей Сергеевич (17 лет. День рождения 23 марта 1995 г.):  нет, на продюсера. Но считаю, что режиссером могу стать. У меня есть к этому способности. Могу и сценарии неплохие писать. А в данном фильме, я должен был стать и режиссером и продюсером. 
Представитель подсудимого – его отец – Ермаков Сергей Яковлевич: на какого еще продюсера! Он в сельскохозяйственном учится!  Я бы его в жизни не отпустил учиться на продюсера или режиссера! Они все педики. А настоящий мужик, как я считаю, пахать должен – кайло в руки и иди, землю паши и нечего всякой ерундой заниматься! А в сельскохозяйственный я его отпустил учиться только по одной причине – вернется потом в поселок, будет знать лучше чем другие что к чему. Так что не на продюсера он учится, а в сельскохозяйственном. А то, что кино какое-то снимает, впервые слышу и не одобряю это. 
Подсудимый Ермаков Андрей Сергеевич (17 лет. День рождения 23 марта 1995 г.): да, я учусь в твоем гребаном сельскохозяйственном, но на экономическом факультете. А экономист, если тебе известно, это и есть продюсер! А кино я снимать буду. И мне плевать на твое мнение. А кайло в руки сам бери! 

Представитель подсудимого – его отец – Ермаков Сергей Яковлевич: сейчас договоришься! Вернешься в поселок, я тебе дурь из головы выбью! 

Подсудимый Ермаков Андрей Сергеевич (17 лет. День рождения 23 марта 1995 г.): никогда в жизни я в твою деревню не вернусь! 

Представитель подсудимого – его отец – Ермаков Сергей Яковлевич: вернешься. Деньги на прожитье я тебе высылать больше не буду. Жрать захочешь, сам прибежишь! Я тебя научу нормально жить! 
Подсудимый Ермаков Андрей Сергеевич (17 лет. День рождения 23 марта 1995 г.): Никуда не поеду! Землю жрать буду, но в Москве! 
Представитель подсудимого – его отец – Ермаков Сергей Яковлевич:  я тебе такую Москву сейчас покажу! Снимает ремень, направляется к сыну. Но пристав возвращает его на место. Судья стучит молотком, призывает к порядку. Обращается к потерпевшему.  

Потерпевший – Яковлев Михаил Федорович:  я оператор по образованию. Оборудование мое личное. Все вышеуказанные вещи сдал ему в аренду за 100 000 рублей вот этому парню. То что ему семнадцать лет – я знал. Но дело в том, что и молодого человека я тоже знаю.  Вместе тусуемся в одном киноклубе. Общаемся. Парень давно рассказывал мне о том, что мечтает снимать кино. Рассказывал он мне и о том, что нашел спонсора. Он мне предлагал оператором быть в его фильме. Но я отказался, так как загружен работой. 

Вот его расписка. Оборудование дорогое, общая стоимость похищенного имущества 900 000 рублей. Если оборудование не найдено, тогда пусть этот юноша бледный со взором горящим мне вернет деньги. А точнее не юноша, а его папаша. Нужно лучше за сыном смотреть! 

Представитель подсудимого – его отец – Ермаков Сергей Яковлевич:  оператор, говоришь? Тоже голубец небось... 

Прокурор потерпевшему: ваше имущество нашли. Вот опись, после суда все сможете забрать. Прошу вызвать Краснова Ивана Геннадьевича. 
Свидетель обвинения – Краснов Иван Геннадьевич: я директор фирмы по аренде оборудования. Купил оборудование у этого молодого человека: свет, камеру, штатив и компьютер. Нашел его по объявлению в интернете. Повелся на цену. Дело в том, что оборудование, стоимость которого около миллиона, он мне продал за 300 000 рублей. Глупо было оказываться от такого предложения. 

СУДЬЯ: а вас не смутило, что парень молодой. И спрашивали ли вы у него откуда оборудование? 

Свидетель обвинения – Краснов Иван Геннадьевич: он сказал, что его отец известный режиссер. 
Представитель подсудимого – его отец – Ермаков Сергей Яковлевич:  чего?  Какой еще режиссер! Я нормальный мужик. 
Свидетель обвинения – Краснов Иван Геннадьевич:   парень подарил мне фото, где он со своим отцом. 

Прокурор:  (показывает фотографию, где подсудимый с Клодом Лелушем). 

СУДЬЯ приставу: покажите фотографию Сергею Яковлевичу. 

По просьбе судьи, пристав берет фото у свидетеля, отдает ее отцу подсудимого. 

СУДЬЯ отцу подсудимого: это вы? 

Представитель подсудимого – его отец – Ермаков Сергей Яковлевич:  нет, это не я. 

Прокурор: конечно не вы, это Клод Лелуш.  

Представитель подсудимого – его отец – Ермаков Сергей Яковлевич:   не знаю такого. 

Прокурор:  Клод Лелуш, это знаменитый режиссер. Снял фильмы, которые вошли в историю кинематографа.   

Представитель подсудимого – его отец – Ермаков Сергей Яковлевич: а мне вообще на него плевать. Кряхтит себе под нос:  режиссер. Гм. Я бы ему лопату в руки дал и пусть бы землю пахал, хоть какой-то толк был бы от него… Клод Лелуш… гм…  

СУДЬЯ подсудимому: Андрей, ты деньги на что потратил? 

Подсудимый Ермаков Андрей Сергеевич (17 лет. День рождения 23 марта 1995 г.):   а какая вам разница? Моя вина доказана, решайте теперь, что со мной делать. 

Адвокат: прошу вызывать Синицына Валентина Юрьевича. 

Свидетель защиты – Синицын Валентин Юрьевич: наверное есть и моя вина в том, что произошло. Я владелец фабрики по производству мягкой мебели. Пришел ко мне вот этот молодой человек. Принес сценарий для короткометражного фильма. Пришел именно ко мне он не просто так, узнал от кого-то, что я киноман. Прочел я его сценарий – он мне понравился. Парень сказал, что в режиссуре тоже понимает. Я ему поверил, потому что сценарий и в самом деле был хороший. До нужной кондиции, сценарий я довел собственноручно. К тому же я понял, что снять это не сложно. Ну проспонсировал парня на 200 000, по моим расчетам этого было более чем достаточно. Деньги дал ему лично в руки. Ну а через пару недель, я понял, что парень от меня скрывается. На звонки не отвечает, на смс тоже не отвечает. Я подумал, что пацан меня кинул, а такого отношения к себе я терпеть не собирался. Поэтому отправил к нему в институт  пару ребят, страшной наружности – они у меня охранниками работают, ну и те пригрозили ему, сказали, что если деньги не вернешь, пеняй на себя. 200 000 он мне вернул быстро, буквально через два дня. Но я даже и не знал, что он ради этого пошел на преступление. Если бы знал, то не стал бы запугивать его. Я же к нему по-доброму, по-хорошему. Как отец. Он же мне в сыновья годиться. 

Представитель подсудимого – его отец – Ермаков Сергей Яковлевич:   как отец! Гм… еще один Клод Лелуш нашелся! 
СУДЬЯ к подсудимому: ты действительно продал оборудование для того, чтобы долг вернуть?  На что же ты потратил деньги, который тебе выделили на производство фильма? 

Подсудимый Ермаков Андрей Сергеевич (17 лет. День рождения 23 марта 1995 г.):  понимаете, я же деньги потратил по назначению. Я действительно фильм снимал. И все деньги потратил по назначению. Все четко было расписано – оборудование, как я уже сказал арендовал за 100 000 рублей. Квартиру для съемок снял за 50 000 рублей на два месяца. Вот вам уже 150 000 рублей. Актерам заплатил мало, но 10 000 ушло. Плюс гримера нанял, понял, не хотел, но понял, что все таки без гримера никуда. С гримером торговался долго, удалось договориться на 1 000 рублей в день. А снимали 8 дней. Вот вам еще 8 000 рублей. Плюс, понадобилась аренда авто, не так много денег ушло, но вот 3000 за день пришлось отдать. Плюс, у меня была одна сцена – историческая реконструкция, реквизит пришлось взять за 6000 рублей. 178 000 рублей на это все потратил. Снимал в поте лица, каждый день, чтобы уложиться. Камеру и свет я же взял на определенное количество дней, за просрочку пришлось бы платить. Получилось все, как мне показалось, гениально! Но вот, отснял материал, пригласил монтажера, мы с ним договорились на оставшуюся от 200 000 рублей сумму, сам я монтировать не умею.  Так вот, монтажер открыл материал и сказал, что все нужно переснимать. Потому что был сбит задний отрезок оптики  и все получилось в расфокусе. Так получилось, потому что я снимал сам. А я же не оператор, я продюсер и режиссер! А на оператора у меня денег не хватило. Смонтировать из этого материала фильм было невозможно. А переснимать на что? На это потребовалось бы еще 200 000 рублей. Именно поэтому я и скрывался от Синицына, боялся, что он убьет меня, если узнает о том, что произошло. А когда на меня наехали его люди, я напугался. Продал оборудование и инсценировал ограбление. Ну а что бы выглядеть более убедительным перед покупателем, сделал фотошопе фото – я и Клод Лелуш. Ну и сказал, что он мой отец. В общем, оборудование продал, деньги Синицыну отдал. 

СУДЬЯ: да, но Синицыну ты отдал 200 000 рублей, а оборудование было продано за 300 000. 100 000 ты на что потратил?  

Подсудимый Ермаков Андрей Сергеевич (17 лет. День рождения 23 марта 1995 г.):  ну да… а 100 я себе оставил. Я на них напился с горя…  Синицыну: вы только никому не рассказывайте про задний отрезок оптики. Иначе мне деньги на кино никто больше не даст. А я лоханулся то только в том, что оператора не нанял! Все остальное же гениально было! И сценарий, и режиссура, и кастинг. Жаль, что вы даже увидеть это не сможете. 
Приговор 
 «Клод Лелуш»         (уголовное)            5                      А.Палкина 

С прокурором и адвокатом 
                                           Действующие лица: 

1. Подсудимый Ермаков Андрей Сергеевич (17 лет. День рождения 23 марта 1995 г.): фактурный деревенский парень. Способный, живой, харизмотичный. 

2. Представитель подсудимого – его отец – Ермаков Сергей Яковлевич: лет 40-45. фактурный деревенский мужик. Со своим четким пониманием того, что правильно, а что нет. Отстаивает свою позицию до посинения. Очень живой. 
3. Потерпевший – Яковлев Михаил Федорович:  25 – 30. Оператор. Интеллигентный парень из Москвы.

4. Свидетель обвинения – Краснов Иван Геннадьевич: лет 40. директор фирмы. 

5. Свидетель защиты – Синицын Валентин Юрьевич: лет 40 - 50. глава крупной организации. Интеллигентный, образованный, киноман.

                                                         Реквизит:

Судья: дело; социальная карта (зеленая папка).

Прокурор: - опись имущества; - фото: подсудимый в обнимку с Клодом Лелешем. 

                                                         Грим: 

Не требуется. 
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